

Протокол

№

гр. София, 16.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова

ЧЛЕНОВЕ: Наталия Ангелова

Ирина Кюртева

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **7376** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,17 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Д. А. А. – редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, процесуален представител не се явява.

За СГП се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Няма да ангажирам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Г.: Изложила съм подробен, според мен достоверен и обоснован анализ на доказателствения материал по делото. Поддържам пред вас, че първоинстанционното решение е формално такова и въобще не държи сметка за конкретното съдържание на представените от административнонаказващия орган документи, които са в такова противоречие и с такива пропуски на вписванията, че не биха могли да обосноват извод, че оспорваният от нас електронен фиш е съставен в съответствие с всички нормативно регулации на този вид контролна дейност. Ориентирала съм, за да не хабя процесуално време в зала, записванията във всеки

един от представените документи и твърдя, че това е просто събиране на различни документи, без никаква връзка в конкретния случай. В тази връзка ви моля да отмените първоинстанционното решение и да постановите друго, с което електронният фиш, който е обжалван в предвидените от закона срокове да бъде отменен. Зная, че спорът е дребен, но справедливостта се намира понякога и в дребните неща, когато те са документирани опорочени.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС, съответно и електронния фиш за превишена скорост, който е бил издаден на касационния жалбоподател Д. А. А.. Единствената хипотеза, при която би могло да се оспорват данните в електронния фиш – това е техническа неизправност на контролното устройство, монтирано над съответния прав път – все едно от каква категория. Такава техническа неизправност обаче въобще не е доказана нито в административната преписка, нито в съдебното дирене пред СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: